

獲「亞洲影壇非凡貢獻大獎」好開心

古仔酷熱天拍打戲 狂跑 焗到透不過氣

香港文匯報訊（記者阿祖）古天樂、周秀娜、袁澧林、廖子妤及王丹妮8日出席珠寶店開幕活動，當中以身穿吊帶中空連身裙的袁澧林最搶眼。而古天樂將獲「紐約亞洲電影節2023」頒發最高榮譽「亞洲影壇非凡貢獻大獎」，他開心表示會繼續為電影做應該做的事，而未來半年他更會多開拍三部戲，都是之前受疫情影響重新復拍的製作。



古天樂下月將獲頒發「亞洲影壇非凡貢獻大獎」。

七月舉行的「紐約亞洲電影節2023」將頒發最高榮譽「亞洲影壇非凡貢獻大獎」予古天樂，以表揚其多年來於亞洲影壇作出的各種貢獻。紐約亞洲電影節行政總監Sam Jami表示：「古天樂創造了屬於他的傳奇，我很高興能於他的天下一集團十周年的時刻頒發這個獎給他。古先生在引領香港電影走向未來的過程中扮演了重要角色，甚至說是中心地位亦不為過。他一直保持着香港作為創意和商業電影製作中心的地位，在鏡頭前和鏡頭後對藝術的熱愛和商業頭腦的結合令人敬佩。」

8日古仔出席活動，對於將獲頒殊榮，他表示：「我也是剛收到消息，好多謝『紐約亞洲電影節』頒這個獎畀我，好開心，我會繼續為電影做應該做的事，不論演出還是製作方面，都希望做得更好，帶界觀眾更多好電影。」而古仔正拍攝電影，他也很想出席電影節，故也盡量定期去拿獎及與粉絲見面，或也會順道傾談一些電影合作計劃。而古天樂主演的電影《送院途中》亦將於紐約亞洲電影節2023舉行北美首映。

復拍疫情前製作 下半年趕三片

古仔透露，現正與彭于晏、林峯、洪金寶、黃浩然、林保怡及周秀娜等拍攝新戲，但近日酷熱天氣警告下，要在街上喪跑拍打戲，古仔叫苦連天：「由於拍打戲要穿上外套，雖然未有中暑，但真是焗到透不過氣，減肥一流，我吃得吃不下，只飲水，加上通宵班又睡不飽，好辛苦。」古仔又指戲中他更要與一班泰國演員對打，更有槍戰和爆炸場面。而完成該片後，古仔稍有休息時間，但下半年會陸續多開拍三部戲，都是之前受疫情影響重新復拍的製作。

廖子妤扭傷 自責蠢

其中廖子妤撐拐杖亮相，她拍照時仍展現霸氣。不過當慰問她右腳扭傷的傷勢時，她即時說：「我想爆粗說自己好蠢，3日前趕去拍劇，上車時邊與公司傾電話沒留心就大扭傷，右腳腫起來，不是為拍動作戲，真的很不值得。」受傷後她有即去看跌打針灸，之後卻要開工拍大夜班寧願留時間睡覺，只一直用冰敷。廖子妤指這幾天開工幸沒動作場面，但受傷後真的扮不到正常走路的模樣，隔了兩天才慢慢行到幾步：「可能這是上天要我去受，給我多少教訓，要我不好太急和太躁，要放慢腳步。」不過她又笑指這幾天拿拐杖時也說她有霸氣。

問到男朋友盧鎮業有否特意照顧？廖子妤笑指之前她第一次中新冠病毒發高燒，男友已特來家中照顧她：「但結果被我傳染，一起隔離了兩星期！」變成同居生活感覺如何？她笑說：「如果有條件和空間會好一點，日日困住好浮躁，怕嚇到他，或會趕走他，不過大家剛在一起時未磨合會多吵架，我有時會執着在一些細節位，現在慢慢學懂給大家私人空間，談戀愛好適合訓練與人相處令人迅速成長。」同居生活過後感情有否進入另一階段？她笑言沒有，不過她跟媽媽

說過已遇到個好男人：「但可能下次再問，我分手了又怎算，人生總是無常，只是現在我是幸運的！」

袁澧林稱收玩具戒指也開心

袁澧林甚少打扮性感，8日身穿吊帶中空連身裙令人眼前一亮，她笑言也是會盡力而為，主要想配襯身上價值2千萬鑽飾，才穿得莊重一點，更指珠寶都比自己身價更貴。她直言自己是女性主義者，會努力靠自己，要是男士送珠寶首飾也不敢收，除非老闆古天樂送的才會接受。問以前男友有否送過珠寶？她說：「我好簡單，收扭蛋都開心，玩具戒指也可以，最緊要開心。」她指近日未有開工變成「毒女」沉迷打機，更曾收過網民贈送的遊戲角色裝備，不過她只專注打機，沒跟網友攀談，更一定不會相約見面，亦估計網友認不出她來。袁澧林最近為增值自己，報讀了多項演藝課程，而她要年底才赴台灣為電影演出。



周秀娜也忍不住望了望袁澧林。



袁澧林身穿吊帶中空連身裙令人眼前一亮。



廖子妤撐拐杖亮相。

王丹妮8日亦有出席活動。

馮允謙為食雪糕狂NG？

香港文匯報訊（記者梁靜儀）馮允謙（Jay）8日聯同黃淑蔓（Feanna）到旺角出席雪糕品牌活動，二人首度現場合唱《報復式浪漫》，Jay又送上蛋糕及與現場粉絲一起合唱生日歌，為Feanna慶祝22歲生日。

活動上，Jay與Feanna分享日前拍攝雪糕宣傳片趣事，Feanna自爆當日吃了約十杯雪糕，但她偷偷地數到Jay比她吃得更多，懷疑他當日是為了吃更多雪糕而不斷NG，令Jay哭笑不得。Feanna自爆肥了22磅，但Jay卻叫她不用減肥，但自己就去減肥。

早前Feanna被拍到與涂毓麟坐港鐵，二人疑似拍拖，問到是否因有愛情滋潤所致？Feanna否認二人是情侶關係，是識了很久的朋友。問到不想拍拖嗎？她有所顧慮說：「始終有好多掣肘，（公司不給拍拖？）公司好好。」她又解釋肥了是因為拍電影，角色是演一名肥妹，故為了角色而增肥。

Jay表示送了蛋糕及雪糕給師姐外，更容許她做一件事，他笑說：「我允許Feanna穿4英寸高跟鞋，因為我個子不高，平日唱K我是『咪霸』會自己唱，但今日就同師姐合唱，當然我會請師姐食飯。」Feanna表示生日願望是世界和平，及今年可以再推出唱碟，並希望Jay可以送5首歌給她。Jay就笑稱自己都不夠歌，公司已叫他寫多些新歌，加上還有很多歌債未還，所以近日都推了很多應酬專心寫歌。Feanna就大爆去年Jay已說寫歌給她，但至今仍未收到，Jay就解釋同到錄已寫了一首歌給她，但覺得未夠好，所以未能送給師姐。

8日推出了新歌《尋找隱世巨聲》的Jay，新歌MV找來《全民造星V》其中4位參賽者拍MV，Jay不想令人覺得他偏心，表示有機會都會與其他參賽者合作。



馮允謙為黃淑蔓慶祝22歲生日。



馮允謙8日聯同黃淑蔓出席雪糕品牌活動。

黃淑蔓否認與涂毓麟拍拖



發哥率領團隊演潘耀明，編劇莊文強及美術總監文念中等人一起在上海外灘跑了十公里。

發哥率領團隊「跑」宣傳

香港文匯報訊 欠運5年，影帝周潤發（發哥）終於為一眾引頸以待港產片迷帶來溫情片《別叫我「賭神」》，電影除了發哥外，台前陣容都是香港觀眾熟悉面孔，包括袁詠儀、廖啟智、方中信、安志杰、黃德斌，及新生代代表柯煒林及盧慧敏等；而幕後班底亦不容忽視，包括金像攝影師潘耀明執導，金像導演莊文強編劇及金像最佳美術文念中擔任美術總監。電影將於6月29日在香港獻映，台前幕後團隊也開始展開緊鑼密鼓的巡迴宣傳之旅。

《別叫我「賭神」》講述發哥飾演的吹水輝發現他照顧的自閉青年李陽（柯煒林飾）有跑步天賦，透過鼓勵李陽跑步，吹水輝也找到自己的人生目標，從失敗的人生振作起來。發哥坦言此片是他從影以來，首部鼓勵社會大眾做運動的電影。他表示每天跑步雖然枯燥，卻啟發到他學會堅持。

發哥果然謹守對每天跑步的堅持，8日在連串宣傳活動開始前，便一早起床，率領《別叫我「賭神」》的導演潘耀明，編劇莊文強及美術總監文念中等人，一起在上海外灘跑了十公里。跑畢，發哥更拿出手機與團隊一起來個招牌自拍。

而發哥下星期將率領領后袁詠儀、柯煒林等展開香港宣傳，各位觀眾記得密切留意。

Alan Walker親自拍片邀請港迷



被新歌歌詞感動 AGA領悟到學會放下

香港文匯報訊（記者阿祖）AGA江海迦推出全新單曲《Miss u Goodbye》，MV於日本取景，故事於《MIZU》出現過的東京品川水族館開始，卻展開一個截然不同的故事。AGA旁觀着兩位女生，跟隨她們的腳步回顧昔日同遊的風景。其中一位



女生離開了摯友，另一位仍保留着當年對方所送的信物，故她重遊懷念對方，走過歐陸風格小館、佐倉薰草園。AGA在日暮時流下釋懷的淚，睡醒了，探頭看窗外新一片風景，景隨心轉發現周遭如斯卻有不一樣的美。

AGA記得第一次收到《Miss u Goodbye》歌詞的時候，並有所領悟，她憶述：「記得收到這份詞的時候，在挪威機場。那天航班突然被取消，所以找了間Cafe坐下，然後收到這份歌詞，一路看着歌詞，一邊聽着demo，我試着每句跟着唱，當時窗外下着雪，突然好感動，我知道這首歌要學懂和表達的是放下。」

AGA新曲MV於日本取景。

Alan Walker

邀港迷參與電子音樂派對

香港文匯報訊 挪威電音DJ及音樂人Alan Walker下月再度到港做edm show，他更親自拍片，希望粉絲可以一齊來他的電子音樂派對。

全球疫情緩和，Alan Walker有感上次很多朋友只能坐着看他的演出，不能盡興，所以他將於7月15日再度來到香港，假亞洲國際博覽館Arena舉行《Alan Walker Encore Hong Kong》，12歲或以上人士均可進場，而滿18歲的更可邊飲酒邊看秀！大會加設企位希望帶給樂迷party feel，並召集入場朋友穿着party look感覺享受一場世界級的edm show。門票已公開發售。

Alan Walker下月到港開騷。